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Pwlyujhl qnpdwninmpul mtuwlp UwjmghGp
1.1 Qupyh pugnid b uyywuwpynid” ! 0 << gpud
1.2| Qwswfunpnh hwyhyGbph GjuqugnyG SGugnpn !
o hpwywpwiwljwi widwlg? 15 000 << npud
(qwu npwl hwdwpdtip wpumwnpdnip)
e wihww dtnGuwpluwwmbptph pnnp hwphyGiph hwdwp 5000 << npnud
(Juu npul hwiwpdtp wpwmwpdnp)
1.3] <{wyyhg pwnquoph, YdwpwjhG wy thwunwpnph juwd wnwlg hw)yh 0 << npud
Juuuwpjwd  qnpowppltph  Ybpwpbpjuwyp  thwunwpnph  wmpudwnpnud
Jnipupwynip gnpowpphg htimn
1.4| Qwpyhg punuoph ud wj) hwumwpnph (nbntwlph) mpudwnpnid
EtyunpnGuwjhG thnunh, wpuh jud hwnnppuygnipjuG wy thong Gipny
(Ghpwnjwy UUL)
o XL mwpwopnid 500 << npud
o << mwpwophg nuipu 500 << npud+yjuwuh Jupd
15| Qwadhg (wyn pund® YwpljuyghG hwyyhg) punyuoph, Y&wpughG wyy
thwunwpnph Jud wnwlg hwpyh juunwpuwd gnpowpplliph yapwpbpyug
thwunmwpnph YpyGophGuyh mpuwdwunpmd’ pun gnpownpph Juntimpjub
(Ghpunyuy UUL)
e hislk 1 wmwph JunbiimpmG mGignn dwiwwlwhunywdh huiwp 2 000 X< npud
e 1-hg 3 mwph Juntidnpjnil mGhgnn dwiwGwwhwnywoh hwiwp 5000 << npud
® 3-hg 5 mwph JuntidnipjniG mGhgny dwiwGwjwhwunywoh hwiwp 10 000 << npwd
1.6| <wyyh, hwadh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwayh Ywnwpdwd
gnpdwnpubiph Yybpwpbipju) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyh nwpwdpnid,
EiEyuinpnuwghtu thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubpwnyu UUL)'
o hwytiptG 1qyny 1 000 &< npud
o nnwubphil Yud wiqibpkl (hqnibbpny 2 500 << npud
1.7| <wayh, hwayny Ywd wnwug hwoyh Yuwnwpwsd gnpdwppubiph ytpwpbipjw 1.6 uwlwaght + thnunwht dwnwjnipjwu Ydwn
nbintilwupubph/wnbintiwwnynipjwu wpwdwnpnid Pnunny (Ubpwnw UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh ytpwpbpyuwy mtntywulph L SWIFT hwnnpnugpnipjw G 1 000 << npud
wwwnskih mpuiwnpnud (Ghpunju UUL)
1.9| Uty mwpjw plpwgpnid gnpownlnipyniG shpuwwlwugpwo hwyyh
wwhwuwind b uywuwpynu®
e wlihwwn dinGuwpyuwwmbtptnh hwdiwn hwpyh dGwgnpnh suhny wnwybjugnyyGp 1 500 << ppud
o hpwywpwlwyuwl widwlig hwiwp hwpyh dGwgnpnh swihny wnwybpugnyGp 5 000 <<
npwyu
1.10 | QwpytipGGswyub (wnnhunpuywb) hwpgdwl wwumwuuwGiabph 10 000 << npud
(ntntjwpiiph) ywwpwunnd b wpudwgpnd (Gepunjwy GUL)!
1.11| {wpyh opwlwC dGuwgnpnh Giundwdp jhpwnyng mupblub
wunynuwnpnyph swithp (Uninwyguo mnynuwgmiwpitipp ydwpynd GG
wiuwwl ywppbpuwwlnpjudp® jnipupwlsnip wiugw Yytpohl opnp)
o << npuiny hwphyGtph hwiwnp /puguwenipjudp POS mbpdhGwGeph 1%
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pugyud hwphyGtph/
o << qpuiny’ POS wmbpdhGuyGtph vyyuwuwpyiwb Guuwunwyny pugduwo 0%
hwphyGtph hwiwp
e wpuuwpdnypny hwhyGtph hwdwp /Gepunju) POS wtpdhGwGtph 0%
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGhph/
e Jdwpwhwpgupluwjhl yuqiwytpunipjmGatph hwdwp pugynn 0%
JdwpwjhG hwwnniy hwphyGtiph hwdwp
1.12| Euppnm hwpphyGpny gnpownlnipmGGbp.
e w(ipwnd qnuph gnpdwppltph hwiwn hw)yhG dmwunpwgpynn gnidwph 0.1%, Guquqni) ﬁp‘ 20 000 <<
npu, wnwybpugngGp' 100 000 <2, gpuand
o Jwpdwlwi qnyph gnpowppltph hwiwn hwyhG dninpwqpynn qnidwph 0.3%, 011u1qu1qmjﬁn‘ 15000 <<
npud, umuulhlulqmjﬁp‘ 50 000 << npud
1.13| Qwpyh huynid 0 << npuud
1.14| Qpuwiwyuwi stiwihG gppnyyGiph mpuwdwnpnui(Gipunjw; UUL) 2500 X< npud
1.15| QwphyGbph pwupdh yipwpbipju SMS ownw jnipjniG
1.15.1| Swnwjnipjwl shwgnid® hwiwdw)l hwdwfunpgh nhinh (Gepunjuw; UUL) 0 << npud
1.15.2| Swnwjnipjwl nmwpbwb ydwp (Gipunju UUL)
Unyli uwlughtp sh Ghmunymd pnpulguypl, wpdbpnpbph vyuwmupldul phyn,Jupluhl, pupmnuhl b uy. ih hupfn]Gph vupuwpldwd hudwp pugfud

plpwighly hupnGhph Ghunndwdp:

Gpli 1

h r 1. 1/
/s

200,000 <‘<‘ I]ptutf (l]wu" npwl hwdwpdbp wpuwpdngp), hul welanpuhl Eggugphlq (POS

ipwlwlpuw G wldh mbopklp Lipwd 10% L wijlbph pudGhdwu mlbgng ubl[lwl{wﬁwmbﬁy ns nbghnbGm F, wuyw ufjwy wwlpughlp uwhidwbynif b

Lrt.

wpunupdnyp):

) ilaqunplyne plagpnid® 550,000 << ppund (Guad ppul hudwpdbp

Uwlwghlp Ghpwnynid £, bph <wdwfunpnh winiGn] PwGlmd pugywo ponp huphGhpny 0l unupjw plpwgpnid nplk gnpownGnipint( sh ppwlpwGugyly L Gpk <wpif/bphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlGnyg dGihg wibih huppyGaph weiuynipjul phypnd wwlpughln quiGdymd b jmpup wiisinp hwpih hwdwn
wnwldhl-wnwGdha, hul nplihgh hwpyht dGwgnpnh puguluymppul phypmd, iy hwpdh wwhywGdw G hwdwp owlpughln quibGdymd F <wdwfunpnph pubhnd pugfuo
wyy huwphyjGhphg: UngyG Glnp sh Jbpupbpgdnid << -LO vwhdwljwo 50.1 qifuny Gwfuunnbuywo hunnndy hupGhphG:



e ntighntin hwdwunpyltph hwdwp

2500 < npwd

e ny ntighntiGnn hwdwhnpyltph hwdwp 5000 << npud
1.16 | Ywnnigwuwwumnnh hwyhyGhpny gnpownGnipniGGkp
{wpyh pugnd 100.000 << npuni
{wyyh Guquqgni)G dGugnpr 0 << npud
{wyyh uyjwuwpynug 0 << npud
{wpyh thwynud 0 X< npud
<wpyh opwwl Whwgn, Guuntun wnynn nuwptlwl
mnlzlillilu?}m}luph glqug Ell}lbﬁulliuituﬁ dmpﬁlligglﬁhﬁnn e Mutwwgpuhl
1.22 | Unwplugwqninl shuumqujui huphd Gtn
1.22.1| {wpyh wpdnipp Nulh 999.9 hwpgh
1.22.2| {uipyp pwgnid b uyyuwuwpynud 1 500 X< npud
1.22.3| {wpyh thwlnwd 0 << npud
1.22.4| {upyp GJuqugni)G dGugnpmp 0 gpud
1.22.5| {wpyny gnpowpph Gyuquqgni)l suthp 1 gpud
1.22.6| Nuynt yuGuhly dnmnpwgpnud b tjpwgpnid sh hpwlwGwgynid
1.22.7 Pwiilhg wilwbupy nuynt gGnsAwGwunp Syjwy opdw hwiwnp «{USPb%‘:I;IjJuIJl&l‘lU:I;)&l %iﬁl Eggg};ﬁ
1.22.8| ®nfuwlgniilbip hwpypg.
- GippwGywyhG 0 < npuni
- << wy pwGytip L wpnbpyhp 0.1%, GJuqugnijip’ 9 000 << npud, wnwbpugniyGp’ 50 000
<< npud
1.22.9| UGYwGfuhly YnunpwgpmiiGhp hwyyhG 0 &< npud
1.22.10| <wpyhl PwGyh Ynnihg hwpytqpyny mnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwiwdw)l «U3SLHALEULTLU» OLL Ynnihg twwmnigynn
Luwnuopltph L mtntwlplph wpuwdwnpnud ownwjnipyniGGtiph Uwwqbtiph 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 L 1.8
tintiph:
2. Ontumilgmibbg
2.1| «KLU3LPOLEULU LYY OLL huiwlwpgny thnfuwlgnuiGtp 0 << npud
(Shotwubwsninuyhl) << npuiing b wpmwpdngpny
2.2| UhgpwGywjhG thnfuwGgmuiGbp’
2.2.1| X< npuiny (KL mwpwdopnuy).
w) | pwGwjhG hwyhyGhpnyg 0 << npud
p) | wnw@g hwyyh puwgdiwd.
e Uh6;slk 25 000 << npund 100 << npud
e 25 001-hg dhGsk 100 000 << npud 200 < npud
e 100 001-hg WhGsk 500 000 << npuwid 300 X< npud
e 500 001-hg vhGsL 1 000 000 X< npwd 500 &< npuid
e 1000001 &< npuy L wytijph 1 000 << npud
2.2.2| Cwuiwy (GnyyG pwGyuwyhl opguw plpwgpnid) thnfuwGgniiblip << npuning 0.1%, ﬁl.huqu,lqmjﬁn‘ 500 << npu,
(X< mwpwopnd) wnwL[h[wqm]ﬁ]g‘ 5000 << npud
2.2.3| X< npnuiwghG hinfuwGgdw b wwjdwGbph thninfunipymG, wjn pynud’
thnfuwlgiwG stkinju hwdwpnud
o << npnuinyg 1 500 &< npund
2.2.4| UnmwpdmpwjhG hnfuwGgmiGbp’
2.2.4.1 | XL wiwupwophg nnipu
w) | Jumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wy] wqun thnfuwpltijh wpnwpdmgpny*
«BEN»® wnwpptipuiynyg 0.15%, GuquqnijGp’ 3 000 << npud, wnwytjwugniyGp' 30 000
<< gl
«OUR» ¢ mwpptipuyny 0.15%, GJuqugnyGp 7 500 << npuid, wnwybjugnyyGp'
50 000 < npud
«G-OUR» " mwpptpuyny (dhwyG GWU'L nonpupny) «OUR» mmwpptipwy + 10 000 << npud
e (1} nnipiny
Uhwjl «OUR» wwppbipwiny 0.1%, GJuqugnyGp 3 000 << npuud, wnwybpugnyyGp' 30 000
<< npud
p)| quuupjud thnfjumbgiw b’
UUU nnpupny, Gypnyny b wj wquwn thnfuwpybh wpomwpdnypny
o qniiwnh Ytpwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwytwGGtph thnthntunip il 25000 <& npuid
e npnlinid
[+ nnipiny
o gnuiwnh Ybpwnupd pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o wwjiwhGtph thnthnfunipyniG
o npnlintd
)| sqwwmupjwo thnfjuwlgiwG’
o stinjw] hwdwpnud 0 << npud
2.2.4.2| XL wmwpwopnid

e UUL nnpuipny L Gypnyny << UL shongny

3. SbluqiwG dwpwjnipjmb yGwnGtiph nGnm o

0.1%, GJwquqnt) ﬁn‘ 5000 << npuud, wnwybkjugn) ﬁn‘ 20 000
<< npud

StjuqGGiwa dwnwynipjwl ydwnpltph pnniGnid 1 000 << npwd

4. MuwhwwnynpinilG

4.1

Opuwdwwwhng’

e wpdtpltph L thwumwpnph wh pnmGmd (Ghpunju UUL
ndtipltiph L th pnpbph h wwh plnn (Gbpwnjuy

300 << npuid (opwiljwu()

wyy wquin hofuwplibyh wy

ipdnupny hnfuslgmdGtph |

i jpuugnighys quildynud [ dfiplinpn pullyh §nndhg Gplwjwgywo dheGnppun/dwpn
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dheGnpuuydwpllpp Qqudynid b6 pwhwnnpg ' ginfuwGgyng qnidwph hupyhlG”

“OUR ™ unuppbpuwlp Grwlwlynuf | “dholnpn pullbph dhelnppuydwpllpp Qudynd &6 hnfuwgdw 6 hpwdwlunnnihg b pwhwenihg”

G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”




e nulnt h ywh plnmGmy (Ghpunju UUL) vwwughlp yepuwpbpynd £ RwGyh 1 000 << npuwd (Ghwljwq)
dwpjwd Jupytiph nuym gpuyghG
4.2| UGhwunwlwl ywhwwnmbnbp (Ghpunjw UUL)

qﬂ“"“i]'_z‘ﬁ““’]hﬁ UnuGwnubn Muwhunataf lon 270p 8-150p 16300p | 319op | 91-180op | 181-2700p | 271-3650n
( gt ]I{“;lqln) (Mwhunatinh suthp) ey RAnpud/ [ ARdnpud/ | R4qpud/ | Anpud/ | AR npud/ | /22 gpud/ /R npud/ /R npwd/
®npp
®npp (75"255"417’72"12995"500*80"300" 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27000
(417x255x75) 85%295%490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Ulight
Uhgh6 (21;8"5235’i‘g;gso"ffg’f%o}lgg* 133930%%%%1)’ 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27000 32000
(417x255x257) 5002503004500, 260:300x500.
260x300x419)
Utod
(185x545x417,470x200x490,175x 39000 001-
Utd 590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37000
417x255x380 500,
(7235350 200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tunpn,
(417th65m0X265) (275,‘5%%1 53(‘()‘)%:1‘2 33;)0’( 410, 60 03‘?1 Sloo W 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
4.3 | Muwjtwlwqgph gnponnnipjwl dwiytnp pubwinig htimn wihwnwyw6 500 << npud
wywhwwbtnp b pwlwihG shwGdGbn nhypnud (Jnipupwlgnip npwgnwo opyw hwdwn)
(X< Gunuwyuwpnipjw Ynnihg hwjnwpupjud wpnwlupg
nnnipjwl dwiwGwwhwunywond uwhdwlynd k0 << npuid)
44| UGhwnwlwl ywhwwntnh pwwihG YnpgGhin Jud §Guwubim ghypnd Gnp
pwlwint mpuiwnpiwl Jawn (Gipunju UUL) 20 000 << gpud
& wqqwihG thwumnwpnpwihG Ownlnmpimaab;
5.1| UhpwqquijhG hGywunitn
‘Lhpinoiw G hGwun
5.1.1| hGywun hwGédGuwpuwpwlywh Jud ngpu yuwjdwGGtph thnthnfunip juG 5000 22 npud
dwlmgnid
5.1.2| Gwunwpnpwjhl hGYywunjh Gipyuyjugyuo, pwjg hwdwhnpnh Ynnihg 30000 <& gpud
JSwpjwd hwumwpnptiph htn Yipwnwund pnpwyhg pwaytphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGnmy® hGwunjh Jdwpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GyuqugniyGp 35 000 << npud
wnwybjwgnyyGp’ 70 000 << npud
Unwwhwiwb hGyuwun
5.1.4| bGywun hwGdGupuwpuwlwih pnpupynd, hG{wun hwunwpnpbph 0.25% GyuqugniyGp 25 000 << npud
umnignii b wnwpnid wnwybjugniyGp’ 100 000 << npud
5.1.5| hGywun hwGdGwpwpwiuwlih wuwyiwlibph thnthnfumd® Ghpunjw; Gpu 15 000 22 npuwd
stnjuy hwdwpnuip
5.2| UhowqquihG thwunwpnpwjhl wyptnhwmhyGhp
‘Lhipinodw( wptnhunyg
5.2.1| Uyptnhwhyh pnpupynud’
w) | hwwhunpph ngpuiwlw b JhongGiph nhynGuwgdiwdp 0.15%, GJuqugniyln’ 45 000 X< ngpud
p)| wy wywhnynipjwl nhiypnud puwn jpugnighs wuwjdwGwynpjuonipjub
522 ;jl[éil? En?lkjfz UBULU» GRE pruinwd wyptnhuhyh huununnd wjg pnnupyiw 5.2.1 uvwughG + hwumwwnnn pwyh vwljwghG
5.2.3| Qwuwmwpnptiph pyninid L unmgnud (Jnipupw s nip thwpbph hwdwn) 35000 << npud
UlhwiwwywunwufuwlnpniGatpny thwunmwpnptiph pnnuinud yawpdwG
>.2.4 (nipupwiGsynip hwpbiph hwiwn) 5000044 npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh ywjdwGGbph thmpnfunipni 25 000 << npud
526 Uyptinhnpyh htin Yubynud/sbnyw) hwdwpnd pwhwnnth 25000 22 npud
hwiwdw)Gnipjudp
0, N N
5.2.7| Uyptnpuph qnudwph Jawpnu 0.15%, GuquqniyGp’ 10 000 << npud, umulqqum_]ﬁg <7;[1 ?33
Ununwhwiwi wyptnhmhy
5.2.8| Uyptinhwhyh jud npu ywjdwGGbph thnhnfunipjul dwinignid 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhwnhyh hwunmwumnid®
w) | wy) pullh gpuiwlwb dhongGhph nhiynGugiunip 0.15%, GuqugnijGp 40 000 <4< npud
p)| wj wywhnynipjwl nhiwypnud puwn jpugnighs wwjdwGwynpjuonipjul
5210 }Cll)ullliiliuu;ll;lpnphph pGnniGmd, unnignud b mpupynid (JnipupwGynip thwpbkph 35000 22 gpud
5.2.11 | Ulyptnhmpyh wwjdwGGiph hnthnjunipymG 25 000 << npuni
5.2.12| Ulyptnhwpyh htwm Julsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptnhwun nfuwGgnd 0.2%, GJuquqgnijlp’ 45 000 << npud

UhowqquighG thwumnwpnpwjhl gnpounGnpiniGGtph jnugmghs wpuydw6ahp
Uho(lnpn pwytiph dhe Gnppuydwnltipn L wyjp thwuwmwgh Giplujugywd dwuubpp quGdynid GG jpugnighs
"QwyphqGupwlly" @LL-h hnumwjhG Swiuutipp qubGdynud kG jpugmghy

owqqwhl pwGlwjhl tipw pGtph uwywqlt wnbih GG Gl MwhniunwihG wyptinghn Stanby L/C) hwiw
6. pwiwnlnuyhl qnpownGnpymGGtp

6.1| <wdswfunpnh hwyyhG YuGlupy dhongGhiph dninpuwgpnud” é
e << ppud 0 &L npuid
e UUL pnjup 0 << npud
e wj wqun thnfuwpltih wpnwpdnyp ° PLwlyh wdtGopjw vwlwghG

6.2| Lwdwlunpnph hwyyhg Yubfuphl vhongGbph wpwdiwnpni’
e X< npud 0.3%
e UUL nnjup 3% 10
e wj] wquw thnfuwplybh wpwnwpdniyp Pwlyh wiklopjw uwljwughG

6.2.1| «ABB-0OUQ LhQULEU» (Kwjwumwbh Udtphlyjul <wdwjuwpwubh
«Opthwi9jub gjninuyjuG hwiw)GplGtph qupqugiw» opwgph 0 << npud
2nowlwyGtipmy wpwiwnpynn Jupytip)
8 Uywilin Gepnlbin Gyuinwlng dninpwaping qnidwpGlph | i lwqhl sh quildynid:

Y Gupniny pwpuughl huphGEpha dninpugpyng qnidwpGlph hwdwp wwlpughl sh quibdynud:
10 @ypulhg pulllph hudwp vwlwehlp vwhibwifn EhudwduyG guydwugpp:




6.2.2| «ABB-UQ-LN1» (X< Gunwywpnipjwl wfuwnwuqih «Gniuywi
nwnpwopwjhl mmtuwywl qupgugiwb opwanptiph hpwywlGwgdwd

qpuublyuly yhwmwlwl hhiGuwpyh Ynnihg hpwwlwgynn 0 << npud
wjqtgnponipjwl bhGwluwynpdwl opwagph ppewlwyGtipmd npwdwnpynny
Jwpytip)

6.2.3| «ABB-UQ-N» (- jnqunbGunbtivwlub hnuiph dpipmiGph (qGniiGhph) 0 << npud

(ywunwyny wgpnytpwiwldwb ninpunhl npudwnpynn Jupybph
nnynuwnpniplGtph untpuhnpuuynpiwG opwqph 2pewGwlGhipnid
wpwiwnpyng Jupybp)

6.2.4| «ABB-UGQ-PN1» (X<-nud 2019-2024 pjwlubGtph wmwywpwpnionipjul 0 << npud
qupqugiwb (yuwwnwlng npudwnpynn yupytph wunynuwnpnypGhph
unipuppuynpiwl opwqph ppowGwlGhpnid wpwdwnpynn yupltip)
6.2.5| «ABB-UG-P1» (XL GU «Gjninulul nmwpwopltiph mGmtuwlub 0 << npud
qupquqguiwb onuqptiph hpwwliwgdwl gpuutiGyuy» ML 3dY-h Ynnihg
hpwywGwgynn gymnunbGumtiuntpjuwl npnpunpG mpuwdwnpynn yupytph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwyGtipnid mpwdwnpynn Junpytin)

6.2.6| POS mtindhGwih vyyuwuwpyiwl Guuwwnwlyny pugquo hwyhyGhphg 0 << npud
JuGfuhly shongGtiph wpwiwnpnui
6.3 | Lbwjuyhlnid jwluhy dnmnpugpyud julfupl shongGbph mpwdwnpnui’ 0 << npud
6.4 ApwiwlhGtph huympjwl thnpdwqGlnd (Ghpunjuw UUL)
o << gpud 0 << npud
* wj] wquu thnfuwpltiih wpnwpdnip 0.1% Guquqgni)p’ 200 << npund

6.5| ddwnpniGuwlynipjuwl hwnfwGh) Gpny hGudw), Glupuqupnpjuo,
wuwwmnjwd npuiwlhGhph hnfuwGuwynd®

o X< npud 0 << npud
e wj] wquu thnfuwpybjh wpnwpdnyp 3%
6.6 | UnmwnunpuiGiph hwpynud, thwpbipwynpnud b htin Jpwnunpé 1 % GuquqgniyGp 200 << gpud
6.7| Gw(fuhy dhongltiph mtnuihnjunid hGyuwuwghnb pGYytpmpjuwb thongny wwjiwlwgpwjhG

6.8| _U3LPQLEULULUL unnpuwpwdwbnibGlpnid POS mtipdhGuyGph
Ghengny wyi pwytph'® ynnihg panunyywd wiwunhy pupntpnyg Ywiuhy

uthongGtiph mpuwiwnpnud

o X< npud 1%

o wj wquw thnfuwnpybh wpwmwpdnip 3%
7.1 Qwdwhunpnh wlmbhg L (Qud) hwpyhG wpdbpnptph wnp L Juwdwnp' QGwldnuip yuwmwnpynud £ gnpowpph wpdbtphg

7.1.1 | Mbnmwywl ywpunwwmndubp'
o thGsL 100 000 000 X< npud 0.05%
e 100 000 001 X< npud L wykjh 0.04%
7.1.2| Uy wpdtpnptip’ MNwjiwlwgpwjhG

Mbmwlwl ywpnwwniubtph thnfuwGgnud.

o EijuipnGuyhG tnuGuyny 500 << npud

o Onpwjhl tnwlwyny 1 000 X< npud
7.2| Updtpnptph pnityuyh yipwptipjuy mtnbiuwwumynipjuwl npudwnpnid 0 << npud
8.1| {uiwlwngh nknunpnui 0 << npud
8.2| Wiklwdujw uyywuwpyiwl Jupdwydwp

o (Lhqhnbln wldwlg wdbbwduyw vyywuwpiwl Jupdwydwpp 8 000 << nnud

e N3 nhqhntlwn wldwlg wwpblwb vupuuupyiul Jupdwywnn 120 000 X< npuni
8.3| EjtyumpnGwjhG unnpugpnipjw ghlGtpwgnid L mpwdiwnpnud 0 << gpud

9. \ «bGwnbtpltn pwiyhig» / «Unpuy; pwGlhGg» dwinwympynG \

9.1| Uhwgiwi( dhwljwq gniwp nhunbin L gnpownppbtip hpulwGwgGtint

hGwpwynpnipjudp

e (Mhghntlwn L ng ntighntGn hwdwpunpnlGtphl /qunubGupwn 7000 << npud

qlGtpwglnng vwpph mpwiwnpdudp /
e (Ltghntlwn L ng ntighntiGn hwdwpunpnbtphG /wnwlg qunuiwpwn 0 << npud

qtGtpwglnn vwpph mpwdiwnpdwl SMS hwnnppugpnipjw G thongny
qunulwpwnp unwGwnt nhiypnid/

e (Mtghntlwn L ny ntiqhntlGw hwdwunpnGtnhG OAUTH 2.0 0 < npud
wpdwlwgpnipjuip wpfuwwnnn opwaqpujhl wwwhnydwl thongny
qunulwpwnp unw Gwint hypnid/

9.2| Uywuwpyiwl ydwn mhunbne L gnpowpplbp ppuljuiuwgGbnt

hGwpwynpnipjuwdp/
e NhghntlGwn hwdwjunpyGbphG 0 < npud
e 15 nhghnblGun hwdwhunpylbphG 100 000 << npwid /nwpbljwl/
9.3| UhwjG nhnbtnt hGupuwynpmpjuwdp dthwgdwl L uyyuuwpydiwb Jdwp
e N-tighntiGun hwawfunpyGhphG 0 X< npud
e 13 ntighntiin hwdwhunpnGbphG 0 < npud
9.4| Lpwgnigh;y qunubwpwn glilbpwuglnng uwpph mpudwnponud
e N-bghntlun hwiwfunpyGhphG 7 000 &< npu
e N ntighntiGwn hwdwhunpnGtphG 7 000 X< npud
9.5| Qunuiwpwn qhlhpwglnng vwpph mpwdwnpmui’ YnpgGlnt fud |Gwubin 7 000 << npud
nbtiypnid
10. JwnplwyhG qnpoéwnGmpiniGGtp
10.1| dhlGwluwynpdwb qnpohpltip mpuwdiwnpbint hhiGwlwl wwjdwlwagph 50 000 << npud
YGpiwG L dudljnh bplupwdqiwb uywuwpliwb Yawnp'!
10.2| JwpyujhG yupumwynpmpjniGGeph yipuwptipju mbntuwlph npudwungpnud 3000 << npud
(Gpwnjuy UUL)
10.3| dwpyuwyjhG qoh Yepwpbpyw) mbntjuwiph mpudwnpmy’ dpgntjphG 50 000 << npud

dJwulwygbint Gywwnwlny (Ghpwnju LUL)

1 Ywlpghtn sh Ghpwngnod dhlsh 30,000,000 (bpliunil dhphnG) << ppudh uf hudupdbp w indniiph swiing dhlGwluunnpdwl gnpoppGbn mpudwn plng hhdGul
wudwGwgph lpdwl L dwdllanh bplupudquw G nhuypnud:




10.4| Qwiwdw)lnipjul mpudwypmd (Ghpwnjw) UUL).
o gnuyh wnwpyuwjh Jupdwuimpjul hwiwdwjGmpjni G
e gnuyh wnwplyuwjh utithwwGwwnmbtptph thnthnfunipjub
hwiwdw)Gnipjn G
¢ gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjuG hwdwdw)Gngpjm b 10,000 44 npuwd (nipwpwiyniph niugpnid)
e gnuyh wnwpyul wnwGdhG shwynpltiph pwdwtnt hwdwaw)Gnip il
e gnuyh wnwplyuwjh Guundudp w)p mhwh whw. gpubignid juumwpbn
hwidwdw)GnipniG
10.5| <wdwdw)lnipjul mpudwnpnd (Ghpunju) TUL).
e gnuyh wnwpyuwjh yhnhwdwpwlhph thnthnfunipniG
e qpuih wnwplujh (mpuwbGuynpuwjhG dhongh) << b UL uwhiwGGbphg 10 000 << npwd (Jnipuwpwlsyniph nhupnid)
nnipu qunt hwdwdwjGnipyniG
o nbuGhyulywl wGdGwgptpnud thnthnfunipniG
10.6| Q-pwyh wnwplyw hwlnhuwgnn qnijpp qpuyhg wquunbint Yepupbpjug 10 000 X< npwd
qnnipjwl uwy gpuyh wnwplw hwinhuwgnn qnyptinh dwuny
hwiwdw)lnpniGGtph YpyGophGwlyh wmpuwdwnpnid
10.7 | dwpyh/JwpyuighG qoh wyuwydwGGtph Jepwbuymd (hnthnfunipniG)'? Junyp/JqunpluwjhG qoh WGwgnpnh 0.2%-h suthny, Gjuqugne)p’
50 000 << npuid, wnwytjwgniyGp” 5 000 000 << npud
10.8| Jdwnpyp/JupywyhG qoh dwiytnh thnthnfunipniG’
o UhGsL 6 wihu duwdytnny tpupwdquu nhypnid Jupyh/JupyuyhG qoh dGwgnpnh 0.5%-h swthny
o 7-12 wihu dwdlytinny tpjupuwdaquub nhupnid Jupyph/JupyuyhG qoh dGwgnpnh 1%-h swhny
e 13-36 wihu dwiytnny tpjupwdquub nhuypnid Jupyph/JupyuyhG qoh dGwgnpnh 2%-h swthny
10.9| Pwlyh hwiwdw)impjul nhypmy Jupyh/JupluyhG gdh 30 000 << npud
wywhnyqwonipjub thengh thnthnfunpyniG. (Ghpwunju) UUL) (nipwpwGyynip wwwhnyjuwonipyul
dhongh thnthnfunipjul hwdwpn)
- gqpuyh wnwpyul wnweGwlwpg gpuwyny thnthnfubijnt nhiypnud 0 << gpud
10.10| PwGyh hwiwdw)Gmpjwl nhypnid Lwdwhunpnh nhinidh hhdwG Ypw
JunpuyhG yujiwlwgnpny Gwuwwntiuuwd wiuwuwl dwpnidGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipniG
10.11} Uwpqwo, wpuhqugywd qupytph, gpugh wewplwGbph qepupbpgug
wbntwlph npwiwnpmy (Gepunjuy UUL) 5000 << npud
10.12| PwGyh hwiwdw)Gmpjub nhypnud gpudunpduo wlwnd gniph hwugbnid 5000 X< npnud
pGunwGhph wlnuwih hwpguend jud hwpjungwo widh hwpgunnidhg
hwinud (Gipunju; TUL)
10.13| dwnpyp/sypuubqbynng JunpyuwjhG goh yunudwdytn dupdwi uwhdwynid £ unju) Jupyuwnbuwlh wuwyjdwGtpn]
Whe Gnpruiy§up'?
10.14| UGywnd qniyph (hhthnptiph) gpuygh hpuynilph yhnwlw b gpuignid << junuwuwmph yndhnbtnd (uwughGp Gpgwo t jnipupwlsnip gpugh
(hpthnptiph) hwiwp) (Ghipwnjuy UUL)
10.14.1 4 wyuwwnwlpwjhG opnud 30 400 << gpud (Ghwlyug)
Sl B Gph g’ pun Yt it 2 s ogmt 50400 32 npu (st
1 wpuwwmwlpwjhG opnid 155 400 << npud (Ghwlyug)
10.14.2 Gnwnnud yuwjdwGwqptipny hpwyniGph yhnwlwb qgpuigmyd puwn g gﬁﬁﬁﬁgiﬁjﬁg gggtg 12755 :j(())(()) :2 :}1111131‘; ((gllllllillg&:ﬁg)
Yunwpdwl dwdltnGtph 2 wfuwnwGpwih opnud 175,400 22 npud (Shwjug)
10.14.3 Qnuwyh hpuwynilph nununptignid pun juunwpdwl dwudytnh % Eﬁgﬁﬁﬁggﬁg ggﬁtg 13 ;gg iz gﬁg ?égﬁgﬁﬁg;
10144} s GuiuynuGhph Yepuwptpgwg ShuuGulwe ninsyweph unugn |- w2uwnwpuih opnd 14,200 24 ppuid (Shwjwg)
2 wyhuwwnwlpwjhG opnud 24,200 << gpud (Ghwlyug)
pun junwpdwl dwidytinGtph 1 wluwnmbGpuhG opmd 64,200 22 qpud (Shwldug)
10.14.5| Qpu wjwlwlh unwgnid 0 << gpud
11. \ QnpownGnipjniGGtn ujwumhy pwpnbpny
11.1| MasterCard, VISA International Lwmntip MC Business, Visa-UiupuwhG pupn
MC Business (wnw(g (wnwlg hupiwG)
hupiw6)
Visa Business (wnw(g
hupiwG)
11.1.1| Lwpwnh pnnupynd 0 42 npud 0 << npud
11.1.2| Lwpwh wpdniypp << ppud Juid << npud Juid
UUL gnpup Yud UUL nnpup Jud
Gypn Yund Gypn
0% nnipih () nmiprh
11.1.3| Lwpwh pwmwyy pnnupynid 5000 << npud 5000 << npud
(1 pwllywjpG opyuw plpwgpnu)
11.1.4| Lwpunwjht hwyyh pugnid b Jupnud 0 << npud 0 << npud
11.1.5| Lwpwh uvyuwuwpyiwl nwptiwb yéwp 10 000 << npud 10 000 << npud
11.1.6| PIN Yynnh unwgnwd /dtlwuqudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid
uwlwght, qwudynud £ pwpwnp 0 <& npuwd 0 <& npwd
npwdwnpbihu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpnid
11.1.7| Lwpwnh gnponnnipjul dwiyjtinn 5 mmwph 5 mmwph
11.1.8| Yhg pupwh mputiwnpnid 0 << npud Qh mpuiwnpynid
11.1.9| Uhg pupwuh unyyuuwpyiwb mwpbjub Jawp 5000 << npud -
11.1.10| “Haplunwghl puymnh sGjuwgnn dGwgnpn puwpup hhdGuwlul wpdnypny
o < npuuiny pwpuiwghG hwpyh nhypnid 0 << npud | 0 << npuuud

2 Qupp/JuplughG Qof wupdwGGEpf JhpwGuynus (hninfunipiniG) G hudwpgnid” nnd
plpwgpnud wy /
B Uwlwghlp Jepupbpnd b 18.09.19p.-ig wpwli
Juphbph b uphuyhl @obph, «Pnpp b dhghl dhnbuwpluinfy
oplilipmy Guifuunnbujwo plypbph L sunhbiph, Alswbu Gul Juplbph/sybpuliuGeng JuplpughG otph ' Pullh
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o UU'L nnjupny pwpwwjhG hwyyh nhiypnud 0 UUL nnjun 0 UU'L nnjwp
e Gynnyny pwpwwjhG hw)yh nhiypnud 0 Gypn 0 Gypn
e (1 nnipiny pwpwwjhG hw)yh niwypnud 0 (% nnipth 0 (- nnipih
11.1.11 | dwplupl pumnbn
o JwpluwjhG pwupnbph ;Gdugnn dGwgnpn 0 << npud 0 << npud
o JdwplwjhG qoh pwgiwl hGuwpwynpnipnil Spwiwnpynd £ Spwiwnpynd £
e Puigynn yupyuwjhG goh wnwybjugniyl uwhdwGwywth wnwytpuqgnyGnp 10 016 << wnwytipuqgnt)ln 80 il <<
nnwy jud hwiwpdtp nnwy jud hwdiwpdtp
wnpunwnpdnyyp wpunwnpdnyyp
o Spwiwnnynn JunpluwjhG qoh nhiwg hwpybgpynn muptlijub 15%-19% (Jugq. 12%
wijwiwlwl nnynuwnpnypn
e Snynultiph hwygwpyiw6 wpnnbyuwy dwdltin sh Yhpwnynui sh Yhpwnynud
11.1.12 | Lwpunughl hwpydhl wnlw guulpul dGugnpnhl hwpdbopyng umupbluwl imninuwnpngp
o X< npud 1% Qh Yhpwnynud
e UUL nmun 0.01% Qh Yhpwnynid
e Gypn 0.01% Qh Yhpwnynud
o 1.9 nmipih 0.01% Qh Yhpwnynid
11.1.13 | Lwpwup ypyGwuyh mpuwiwnpmd oyl gnponnnipjub
dwiwwywhwwnywony, pwpumh YGwudw, Ynpunmh L (Gud) pupnh 5000 << npud 5000 << npud
wyjuyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nunGwm nhupnud
11.1.14| SMS dwnwjnipjwl shugmd (Gipwnyuy WUEL) M 0 << npud 0 << npud
11.1.15| ddwp jnipupwlyynp unwgywd SMS-h hwdwp (Ghpunjup UUL)
- X2 L UL poouwjhl oytipuwwnnplGtph hinwhunuwhwiwpltph nhypnid 0 << npud 0 << npud
- wy bpypGhph pe9wjhG owybpwwmnpGbph hinwunuwhwdwnplbph 100 << npud 100 < npud
ntypmy*’
11.1.16 | Lwpunwjhl hwyyh hwiwipmd (uGfuhy dthengGtph dninpwgpniy) 0 << npud 0 << npud
11.1.17| LwpumwjhG hwygh punjuoph npuiwnpnid 0 2< npuid 0 << npud
11.1.18 | LwpuwjhG hwpyh (pugnighs punyuoph wmpudwnpmy (Ghpunjup TUL) 0 << npud 0 << npud
11.1.19| UheGnpnuydwn pwpnny pwllh puGyniwwnbtiphg uGuhlyh mpudwnpiw6 hudwp'
e << ppud 0.5% Qh pnyyjunpymy!’
11.1.20| UhgGnpnuy&wp pwpuny pwGyh YJulfuhugdwh Yinbtphg POS terminal-
ny Jufuhyh mpuwiwngpiwl hwdiwnp
o << 0.5% Oh payjpunpymy!’
* wj wquu thnfuwnpybiih wpnwpdnyp 3% Qh pryjunpynus'’
11.1.21| Uh9Gnpnwydwp pwpwwjhG hw)yhl wnlw dhengGtipp wnwlg puwpwnh JuGuhyugitine hwiwnp
(Huipluypl pupmbpny pupmuyhl huzghg wowghl wiquad fubfuhl bpuqpuidGhpp ipwlwlGugymd b6 pug ylbu wpwuwpl pupa dhgngny)
o << npuud 1 % Qh poyjjuunpynud
e wj wquw thnfuwnpybh wpmwpdniyp 3% QOh pnyjuwunpynud
11.1.22| UhgGnpyuydwp UpLw hwdwlwpgh wj pwllbtph YuGuhjugiwb Yanbphg Jubuhjugiwl hwdwnp
o < npud 1% Qh poyyjuunpynud
e wj wquw thnfuwnpybh wpmwpdniyp 3% Qh pnyjuwunpynud
11.1.23 | Uh9Gnpnwydwp wpnwuwhdwljwl pwGytph pwiyniwwmbGtphg b jubuhjugiwb Yhnmtphg Yuluhugdwl hwdwp
e wj wquw thnfuwnpybh wpnwpdniyp | 3% | Qh pnyjuwunpynid
11.1.24| Lwpwunhg pwpun thnfuwlgnid hGuntpGhnny b puGyniwwnmny
e nhiptwnwjhG pupumtiph hudwp 1% Qh pnyypunpynud
e Jupyuyhl pwpnbph hwdwnp 1% Qh pnyjjunpynid
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumbiph hwdwnp 1 % Qh poyjjuunpynud
11.1.25] Unw(g Lwpnh Yhpweiwb Lwupnwihl hwpyhg wiiwuhy hnfuwlgnd / hnfuwpynui / («KUSLRLRALEULT LU ORLYE hwdwlupgnid, <<
L UL wy) pwGybp)
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyjuwunpynid
o JupyuyhlG pupnbtph hwiwp 1 % Qh poyjjuunpynud
o wpun(jw) dwiltimny yupYuwjhG pupmtinh hwdwn 1% Qh pnyjuwunpynid
11.1.26 | hGuntpGtwn/dnpw)] pwGyhlq hwiwwuwnpgny wnwlg pwpnh jhpwndwb LupmwjhG hwpyhg wiywbhuhy thnfuwlgnid / thnfuwpynud/
(«LU3LhQLEULULUY PLRL  hudwlwpgnud, 4L L UL wy) pwytip)
o < npuiiny pwpuuighG hw)yh nhupmd 0% Qh poyjjuunpynud
e UUL nnjupny pwpuwghG hwpyh nhypmd (K< UR shengny) 0.1%, GyuquqniGp 5 000 <<
npud, wnwybpugny ﬁp‘ Qh pnyjumnpynud
20 000 &< npud
e Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhiypnud (XL UL dhongny) 0.1%, GuquqnijGp 5 000 <<
s, wnwybugnGp' Qh pnyyuunpynid
20 000 << npuid
o (1) nnipiny pwpunwjhG hw)yh nhypnud Qh pnyjuwunpynud Qh pnyjuwunpynud
11.1.27 inpnwydwp wGlw b npownp it wlwlwgiwl huiw
?Jghml;?p gOSI;hpllithul;ir]:ll{l)q rowrpAtel g ! 0 <& npuwd 9 poyjpunpynd
11.1.28| Unw(g pwpwnh fhpuntwl LwpnuwjhG hw)yhg wilwGfuhly hwdwéwG uny@
thnfuwGgniiGtp wpnmbpyhp, wyn pynid Gub hGunbplGw/dnpwy) puGyhlq Qh pnyjuwunpynid
hudwlwngny uwluwqbtiph 2.2.4.1 Ytwnp
11.1.29| OpwlwG gnpownlnipjul wnwytjugnt)G gnidwpp (oGpuyG hwjwuwnmwagpynn nhipimwjhG qnpownppltp, pugunmpjudp pullyh

qnpowniuwluwl hwiwjwpgnd Juwnwnpynn gnpdwppbtiph)

o < npuiiny pwpuughG hw)yh nhupnid

4000 000 <2 nuuut

80 000 000 X< npund

o UUL nnupny pwpuwyhG hwyh nhuypnid

9 000 UWU'L nnjwp

160 000 UL nnjwip

4 SMS ownuympyul dhwgnidp wuy
B Umnuwuwhdwlpul poguijhl ougly

Gbph hundwp
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nfp k popnp puipuuy

Gomipjwli Ghunnwpmdlbphg bGhEny:

pllip hbnwf plilipfy hwdwp wwlughlp 4y

nud [ 01.09.2017p.-hg htann:

6 QUSRPQULEULU LU PLL hwdwlpupgmyf hnlywy gnpowppllph hwdwp pupmuhl huphg ginfuwbgyng quudupGiph hudwnp vwlughl sh quGdynid.
v KUBLPALEULULYY OLL-mu dwdlliunuhl wywly Geppllm Guumwling,
v «U3LPQUEULU LYY OLL-mu wupumuwynpmpym G6Lph dwpiwl Gupunwlnyg,
V' Lupmnp hwlpfw G wppymbpnd sbywqnn dhugnpph JEpunupd Jwd dhgnglGlph mbnuinfunid «SUSLPQLEULU LYY QLL Gnp pupmnuhl huipghd,

Yuwpluyghl nwhdw Guisuping puipunf o

quinid inp puy
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1l pugdwo Jupluyhl dhgngGlph wbquifinfunid” Gwf

i} Yrpluypli goh

0 hwdfwp:




¢ Gunnny pwpuwjhG hwzyh nhiwpnud 8 000 Gypn 150 000 Gypn
e (1) nnipiny pwpnwghG hw)yh niypnud 500 000 Y nnipih 12 000 000 (-} nnipth
11.1.30| S8mpwpwlsnip yubhuhYy gnpowninpjul wnwytjugqny G gnuiwpn (pwpuh dhengny pwGyniwwnny Yubhuhyh unwgdwb gnpownppGtiph
hwdwnp)
o << puiny pupuwghG hwpyh nhiwpnud. 500 000 << npuud 500 000 << npuwid
e UUL nnjupny pupunwjhG hwpyh nhypnud 1000 UWUL nmquinhG 1000 WU nnquiphG
hwdwnpdtip npud hwdwnpdtip npud
¢ Gypnjny pwpuwghG hwpyh nhwpnud 900 GypnjhG hwiwpdtp | 900 GypnjhG huiwpdtip npnud
pwd
o [} nnipiny pwpunuwhG hw)yh nhiypnid 65 000 (3} nnipyniG -
hwdwpdtip npud
o Opwlw gnpdwnlmpyniGGtph weowybjugnyG pwGwynp 20 20
e Ujn pynud opwljuG YuGfuhl gnpownlnipyniGGtph wnwybjugne G 20 20
pw(wyp
11.1.31| UhgGnpnuydwp YuGfuhl/wGywbuhy qnpowntnipjul vwhdwlwswthtiph
ytpwlwjiwl hwiwp /opwyuw gnpowninipjwl vwhiwGwswihp vwhdw by 1000 << npwd 0 << npud
udh6sL hGquuyuwmhy/
11.1.32| Lwpuh dmwunpwgpnuip showqqujhG STOP gwy (14 opny vk
mwﬁwngngﬁj P howaquiyh gwy (14 opn dky 15 000 << npuw 15 000 << npuws
11.1.33| Lwpwuh tipwgpnuip vhpwqqujhl STOP guiyhg 0 << npwd 0 << npud
11.1.34| Lwpunh wpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
11.1.35| Lwpunh wywwpgbjuthwlnd (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwpbijm 1000 22 gpud 1000 22 gpud
nhwpnid)
11.1.36 | Lwpunh wywwpgbjuthwnud 0 << npud 0 << npud
11.1.37| Uh9Gnpnwydwp jnipuwpwlsnip wlhhdl pnnnpwplynn gnpdwpph hwdwp
htimquGdiwl ntiwypnid
- Uppw hwiwlwpgh welinpujhG uupuuwnpydw6 Yhntpnod b
pwGyniwwmGtpnid juunwpgwd gnpownpplitph nhypnud - 1 000 << npud - 1000 << npud
- Uy puGybph wnlnpuwjhG vyuwuwpliw G Yembpnmd L puGyniwnGbpnod - 25 UUL nnpuphG - 25 UUL nnyuiphG
Juuwpjwo gnpowppitiph nhypnui hwdwpdtip npund hwdwpdbtip npung
11.1.38| Lwpwuh thwynud 0 << npud 0 << npud
12. Uj1 SwnwympjniGGkp \ \
12.1] X< YL wpwnwpdnyplbph thnfuwpdbplbiph yipwpbpjuy mbntynipjwl upudwnpnud 0 << npud
12.2| {nwwwwdt wpmbipyhp, 1 top (Ghpunjuy TUL) 3 000 << npud
12.3| ®nunny wnwpmy (Ghpunjuy UUL)
e DHL (dpGsl 150 gqp.) 40 000 &< npud
o unynpuywl thnuwnny (GhGsl 150 gp.) 1 000 << npud
12.4| PwlywjhG fjunphppuunyjwlwl dwnwjnipjniGGtp MNuwjdwlwgpujhl
12.5| dpwiwyw dhongGtph (wpdtpltph) mbinuhnfumd (hGywuwghuw) MNuwjdwlwgpuyhl
12.6 | Upwnwndniph thnfuwnpynid.
o (itippwllwjhG Pwliyh wiklopjw thnjuwnpdtip
¢ dhopwllwjhd Muwjiwlwagpujhl
12.7| Manwlwl nbighunph EiunpnGwyhG hwiwlupghg hwpgnid hpwlwbwgitine ownwjmpyn G’ 3nipupwlgynip thwumwpnph hwiwp’
5000 &< npud
12.8| Pwpépwluwpg upwhnid uywuwpliwG yduwp Y’ 50 000 << gpuid (nwptiljw()

Pwlh Ynnihg vwnnigywd dwpwympntGGtph nhiwg vwlijwqbpp quidymyd GG hwyG <4< npunding:

Yuifujwo PwuGymy qnponn Unpunpunhy hwswunpnGhph nuuwywpqiwG uyqpniGpGinhg’ {wswhunpnbGbphG Junpnng 66 wowewnlyty wy vwywgGbn:

UnwGéhG <wswunpnGtnh huwdwn wy vwiwqGtph vwhiw s hpuwuggm Ehuniwéwy G wwyswGwagnph:
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